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Rozhodnutí Předsednictva ČAAF 4/2010 
  

 
Na základě odvolání klubu Havířov Devils proti rozhodnutí Disciplinární komise (DK) č. 21-
2010 se Předsednictvo ČAAF jako věcně příslušný orgán vyššího stupně rozhodlo po 
prozkoumání všech relevantních souvislostí a na základě interního hlasování ponechat 
rozhodnutí orgánu prvního stupně v platnosti v plném rozsahu. 
 
Předmětné rozhodnutí DK bylo rozesláno 15.6.2010 (na caaf@caaf.cz ve 23:12), odvolání 
bylo podáno Předsednictvu ČAAF v předepsané lhůtě 48 hodin 17.6.2010 (na mail 
caaf@caaf.cz dorazilo v 19:20) a to Ondřejem Chvojkou, oprávněnou osobou klubu Havířov 
Devils, předepsaná kauce ve výši 1.000 Kč byla poslána 17.6.2010, resp. připsána na účet 
ČAAF 18.6.2010. Odvolání dále splnilo všechny další předepsané formální náležitosti 
definované v Disciplinárním řádu (DŘ), zejména v článku 10, odstavec 2 (z odvolání je 
patrno, kdo jej činí, které věci se týká, co je odvoláním sledováno, kterou část rozhodnutí 
napadá, bylo podáno elektronickou formou a doručeno z emailové adresy uvedené v adresáři 
ČAAF, dále na vyžádání bylo doplněno o číslo bankovního účtu, na který lze vrátit kauci a 
emailovou adresu, na kterou má být doručeno rozhodnutí o odvolání), nebyl tedy naplněn 
jediný důvod, na základě kterého je možné zamítnutí provést dle DŘ, článku 12, odstavec 1, 
proto bylo povinností odvolacího orgánu se odvoláním zabývat. 
 
Na základě osobního šetření, výslechu svědků, po konzultaci s orgánem nižšího stupně (DK) 
a s přihlédnutím ke všem skutečnostem bylo členy odvolacího orgánu konstatováno, že šlo 
sice s největší pravděpodobností o neúmyslné porušení Herního řádu, nicméně míra jeho 
závažnosti je zásadní, aktuální platné normy ČAAF nedávají prostor k rozlišení administrativní 
technické chyby a záměrného porušení Herního řádu, že je nezbytné neumožnit precedentní 
postup, který by do rozhodovacího procesu mohl do budoucna vnést jakýkoliv spekulativní 
rozměr a dále že není možné věc posuzovat pouze na základě odpůrcem navrhovaného 
sportovního hlediska, ale v širších a systémových souvislostech. Předsedajícím odvolacího 
orgánu, Filipem Hobzou, byl formulován návrh usnesení ponechat rozhodnutí DK v dané věci 
v platnosti. O tomto návrhu bylo hlasováno všemi členy odvolacího orgánu s výsledkem 3 
hlasy PRO návrh, 0 hlasů PROTI návrhu - návrh byl přijat. 
 
Jako výraz pevné víry, že nešlo ze strany klubu Havířov Devils o záměr se vědomě 
neoprávněně posílit, je fakt, že za toto provinění nebyla udělena žádná finanční pokuta. 
 
S ohledem na znění DŘ, článku 11, bodu 2 bude kauce v plné výši vrácena na účet odpůrce 
uvedený v odvolání. 
 
Proti tomuto rozhodnutí se nepřipouští opravný prostředek. 
 
 
V Praze, dne 18.6.2010 
 
 
 
Filip Hobza   Zbyněk Zelinka   Michal Rosíval 
předseda ČAAF   místopředseda ČAAF   místopředseda ČAAF 


